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Pražská kancelář Kinstellar má novou
partnerku a posiluje tým o dva counsely
Kinstellar, přední mezinárodní advokátní kancelář, oznámila povýšení Karly Rundtové na pozici
Partnerky. Jan Lehký a Zdeněk Kučera byli jmenováni na pozici Counsel.

Karla Rundtová má více než 20 let odborných zkušeností v oblasti fúzí a akvizic a práva obchodních
společností, zejména obchodů s akciemi, joint venture, fúzí a rozdělení, restrukturalizací společností
a přímých zahraničních investic. Má také významné zkušenosti s poradenstvím a zastupováním
předních českých a zahraničních společností ohledně regulačních a licenčních záležitostí v různých
odvětvích.

Karla Rundtová
 
Karla se podílela na řadě významných transakcí v regionu, jako příklady můžeme uvést řízení
přeshraničních týmů pracujících pro NN GROUP na akvizici české a slovenské skupiny Aegon Group
(životní pojištění, penzijní fondy); poradenství společnosti STADA ARZNEIMITTEL při akvizici
skupiny Walmark; poradenství skupině INTEVA PRODUCTS při restrukturalizaci a následném
prodeji části jejího byznysu CIE Automotive (755 milionů USD); poradenství společnosti CANAL+
GROUP při akvizici M7 Group, jednoho z největších nezávislých provozovatelů placené televize v
Evropě; poskytování poradenství společnosti NEXEN TIRE CORPORATION týkající se investice ve
výši 850 milionů EUR (třetí největší zahraniční investice v historii ČR), včetně vyjednávání investiční
smlouvy s Českou republikou; poradenství společnosti DEUTSCHE EUROSHOP při akvizici
nákupního centra Olympia v Brně ve výši 374 milionů EUR; nebo poradenství YOUPLUS
INSURANCE INTERNATIONAL a MYLIFE LEBENSVERSICHERUNG AG, při akvizici portfolií
pojistných smluv od společností Basler Sachversicherungs-AG a Basler Lebensversicherungs-AG.
 
Zdeněk Kučera je vedoucím praxe IT práva a sporů v Praze. Ve své praxi se zaměřuje zejména na
otázky elektronické kontraktace, sjednávání technologických smluv, kybernetickou bezpečnost,
telekomunikační právo, mediální právo a ochranu osobních údajů. Rovněž poskytuje poradenství v
oblasti veřejných zakázek, zejména v oblasti technologií. Podílel se na právním posuzování zavádění
IT produktů na trh, akvizicích IT společností, strukturování on-line projektů a zastupování klientů v
různých sporech a insolvenčních záležitostech. Je také odborníkem na autorské právo.
 



Zdeněk Kučera
 
Zdeněk je garantem výuky právních předmětů na Fakultě informačních technologií ČVUT a
garantuje též modul IT práva na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Zdeněk je jedním z
inovativních právníků ČR pro rok 2016. Chambers Europe je doporučován jako IT právník a získal i
ocenění „právník roku v oblasti práva informačních a komunikačních technologií“ pro rok 2017. Je
pravidelným hostujícím lektorem na Masarykově univerzitě v Brně a v minulosti byl hostujícím
lektorem na Univerzitě Shandong v čínském Weihai.
Zdeněk je aktivním členem několika mezinárodních organizací včetně Asociace Littéraire et
Artistique Internationale, Redakční rady Revue pro právo a technologii, Pracovní skupiny pro
technologie a lidská práva a Komunikačního a soutěžního výboru IBA.
Zdeněk poskytoval poradenství klientům, jako jsou ACKEE, českému vývojáři mobilních aplikací, ve
věcech korporátního, obchodního a softwarového práva; CANAL+ GROUP v oblasti IT / IP aspektů
akvizice skupiny M7; TWILIO, cloudové komunikační platformě, v oblasti telekomunikačních smluv;
společnosti FACEBOOK ohledně různých multijurisdikčních projektů v oblasti compliance a ochrany
údajů; nebo třeba KIWI.COM v různých obchodních a regulačních otázkách.
 
Jan Lehký se specializuje na právo nemovitostí, stavební a správní právo a právo životního prostředí
se zaměřením na výstavbu velkých průmyslových a infrastrukturních projektů. Má také zkušenosti v
oblasti energetického práva, přímých zahraničních investic, práva obchodních společností a soudních
sporů a arbitráží.
 

Jan Lehký
 
Mezi jeho nedávné zkušenosti patří poradenství NEXEN TIRE CORPORATION ohledně její investice
do výrobního závodu na pneumatiky v České republice (jde o třetí největší přímou zahraniční
investici), zejména ohledně povolovacího procesu a výstavby; NET4GAS při výstavbě a rozvoji
plynového propojovacího vedení C4G (Capacity 4 Gas) propojujícího východní a jižní Německo v
rámci plynovodní distribuční sítě Nord Stream 2; SHAWMUT CORPORATION, INTEVA, CANPACK
při výstavbě jejich výrobních závodů a souvisejících povolovacích procesech; DELTA
PROJEKTCONSULT při výstavbě, povolování a environmentálních aspektech projektu Centra pro
budoucí rozvoj mobility skupiny BMW, testovacích drah pro samořídící vozy a elektromobily poblíž
Sokolova; významnému francouzskému automotive výrobci při prodeji a zpětném nájmu výrobního
závodu v Pardubicích a rozšiřování jeho stávajících výrobních závodů v jiných částech ČR; nebo
INGERSOLL-RAND ohledně globálního odštěpení její průmyslové divize na výrobu kompresorů a
následné fúzi s výrobcem průmyslových čerpadel a kompresorů Gardner Denver, čímž se vytvoří



společnost v hodnotě 15 miliard USD.
Jan udržuje úzké vztahy s veřejným sektorem při tvorbě a připomínkování právních předpisů
v oblasti výstavby a povolovacích procesů. V současnosti předsedá legislativní pracovní skupině pro
povolovací procesy ve Sdružení pro zahraniční investice AFI a rovněž je členem odborných
pracovních skupin pro povolovací procesy při Ministerstvu průmyslu a obchodu nebo Ministerstvu
pro místní rozvoj.
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